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Planina Tara, reka Drina, jezera Perućac i Zaovine, kao i tradicionalna kuhinja oslonjena na
prirodu, samo su neki od razloga da turisti posete ovaj kraj.

      

   -Bajina Bašta je imala problema sa poplavama, međutim, ni jedna turistička destinacija ovog
kraja nije pogođena. Planina Tara je netaknuta, reka Drina ima istu zelenu boju kojoj je narod
dao imena Zelenika i Zelenka (po zelenoj boji vode), Perućačko i Zaovinska jezera su tu ista
kao i ranije – rekao je govoreći o predstojećoj turističkoj sezoni direktor Sportsko-turističkog
centra „Bajina Bašta“, Dejan Mlađenović.
   Svoju letnju turističku sezonu, poslenici kulture i turizma, 3. jula po prvi put organizuju Festival
kratkometražnog filma, pod nazivom „Bašta fest“. Prijavljeno je više od 300 filmova, od Japana
do Italije, a festival će pratiti eminetni srpski umetnici. Pokušaj spajanja kulture i prirodnih lepota
koji karakteriše ovaj grad, bez sumnje će biti uspešan, kao i svaki do sada kojeg su se prihvatili
Bajinobaštani.
   Posle ove, kreće čuvena Drinska grand regata u slavu starih splavara koji su rekom prevozili
drvo, (18.-20. jula) od Perućca do Rogačice, ove godine 21. po redu, zajedno sa Most festom,
muzičkom manifestacijom u okviru Drinske regate, započete pre devet godina, koja je i do sada
mogla stati uz Egzit, Beer fest ili bilo koju drugu manifestaciju sličnog sadržaja.
   -Održavanje Most festa se ne dovodi u pitanje, jer sve je spremno za njegov početak, i u
programu, jačem nego ikad, nastupiće jedna od najvećih pop zvezda regiona, Vlado Georgijev,
koji će biti nosilac programa u petak, 18. jula. Za subotnji muzički program i dobro raspoloženje
biće zaduženi Van Gogh i Riblja čorba. Po tradiciji, Most fest će i ove godine dovesti preko
20.000 ljudi na happening, nadamo se da će ih ove godine biti i više. Takođe bi voleli, da se
ponovi leto 2012. godine, kada je u vreme manifestacija Drinske grand regate i Most fest-a ovaj
grad posetilo više od 100.000 ljudi – rekao je Dejan Mlađenović.
   Bajina Bašta raspolaže raznovrsnom turističkom ponudom. Uz prirodne lepote i pomenute
manifestacije koje privlače najveći broj turista, tu su i kulturno-istorijski spomenici: manastir
Rača, Solotuški grad, crkva brvnara u Dubu. Takođe ima i izuzetno bogatu ponudu izletničkog,
poslovno-kongresnog i sportskog turizma, kao što je preplivavanje jezera, rafting Drinom tokom
celog leta, sadržaji koji obećavaju dobar provod velikom broju gostiju.
   -Pomozimo Bajinoj Bašti tako što ćemo doći u nju. Sve je bezbedno, svi komunikacijski
pravcu su prohodni, tako da nema nikakvih problema. Bajina Bašta potpuno spremna dočekuje
novu turističku sezonu i ima šta da ponudi – tvrdi Dejan Mlađenović.
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